Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Stop met lokken buitenlandse studenten

17 D 1

18 maximumscore 1
1en6

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide nummers juist zijn.

19 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

e Er komen steeds meer buitenlandse studenten 1
* Er wordt steeds meer Engels gebruikt in het (hoger) onderwijs 1
Opmerking

Uit het antwoord moet een ontwikkeling blijken.
Beoordeel de spelling.

20 maximumscore 1
(alinea) 2

21 maximumscore 1
(alinea) 6
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22 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:

groep nadeel

1a) docenten van hogescholen @ 1b) hogere werkdruk
en universiteiten /
onderwijzend personeel

2a) studenten 2b) lagere onderwijskwaliteit / (een
goede) beheersing van de moedertaal
telt minder / minder woonruimte

3a) (Nederlandse) 3b) minder betaalbare woningen /
jongeren/woningzoekenden langer wachten op een woning

4a) burgers/inwoners/ 4b) extra uitgaven huurtoeslag / meer
samenleving belasting (betalen) (door extra

huurtoeslag) / krijgen/krijgt (indirect) de
rekening (gepresenteerd)

indien vier rijen juist

indien drie rijen juist

indien twee rijen juist

indien minder dan twee rijen juist

O = NW

Opmerking
De rijen mogen in een andere volgorde staan.

Beoordeel de spelling.
23 C 1

24 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

twee van de volgende:

— Groei is financieel minder aantrekkelijk.

— Onderwijsinstellingen zetten in op selectieve kwaliteit / verzorgen
alleen opleidingen waar ze goed in zijn.

— Er zijn meer/nieuwe universiteiten/onderwijsinstellingen nodig. / Er is
meer (kans op) innovatie.

per juist antwoord 1
Beoordeel de spelling.

25 B 1
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26 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Er komen weinig arme (buitenlandse) studenten naar Nederland. / Er
komen vooral (buitenlandse) studenten van rijke ouders naar Nederland.

Beoordeel de spelling en grammatica.

27 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
» Het verschil tussen het instellingscollegegeld en het wettelijke
collegegeld moet (door onderwijsinstellingen) in een fonds gestort

worden 1
+ Dat fonds kan beurzen verstrekken aan arme (buitenlandse) studenten 1
Ook goed:

een samenvoeging van bovengenoemde elementen, bijvoorbeeld:
Het verschil tussen het instellingscollegegeld en het wettelijke
collegegeld moet (door onderwijsinstellingen) in een fonds gestort worden
voor arme (buitenlandse) studenten.

Beoordeel de spelling en grammatica.

28 maximumscore 1
“Het tast bovendien de kwaliteit van het onderwijs aan” (regels 40-41)

Beoordeel de spelling.
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Overkoepelende vragen bij tekst 2 (Vereng internationalisering
niet tot verengelsing) en tekst 3 (Stop met lokken buitenlandse
studenten)

29 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* De woningmarkt komt onder druk te staan. / Het levert problemen op in
de huisvesting (van studenten) 1
» (Te) veel opleidingen worden in het Engels gegeven. / Er wordt minder
onderwijs in het Nederlands gegeven. / Het Nederlands verslechtert. /
de teloorgang van het Nederlands 1

Beoordeel de spelling.

Opmerking
Niet goed: kansenongelijkheid

30 B 1

31 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(De visie van tekstfragment 2 past het best bij tekst) 2 (omdat) ook in tekst
2 het belang van internationale (en interculturele) ervaring (voor het
onderwijs) wordt genoemd. / ook in tekst 2 internationale ervaring (in het
onderwijs) belangrijk wordt gevonden. / ook tekst 2 positief is over
internationalisering. / ook tekst 2 aangeeft hoe je internationalisering tot
een succes kunt maken.

Maximumlengte: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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